

员工学校

多举措宣贯“全会”精神

汾西矿业讯 为认真贯彻落实十九届六中全会精神,员工学校紧密结合上级党委相关工作要

求,采取多项举措,积极宣贯十九届六中全会精神,切实做到让精神家喻户晓、深入人心。

掀起学习热潮。该院通过组织党委中心组学习,认真传达了十九届六中全会公报全文,逐句逐段、层层解读,深刻领会全会精神实质和核心要义,不断加深全会精神的理解和认识,切实学懂弄通做实。

理论宣讲明要求。该院通过宣讲团以支部为阵地进行理论宣讲,要求大家提高政治站位,切实把学习好、宣传好、贯彻好党的十九届六中全会精神,作为当前和今后一个时期的重大

政治任务,进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,切实把思想和行动统一到全会和习近平总书记重要讲话精神上来。

营造宣传氛围。该院充分发挥宣传阵地优势,在校报上制作专刊进行详细解读,在微信公众平台发布专题学习内容,在教学楼前游走字屏上滚动播出文件、讲话精神等,利用多种媒体开展全方位、多角度、立体化的广泛宣传。

集中交流研讨。该院按照通知要求,组织中心组成员对学习内容进行交流研讨,并以支部为单位利用“三会一课”组织党员干部及职工收看收听党的十九届六中全会精神相关视频,组织专题学习,发挥部室、中心负责人“领头雁”效应,原汁原味地学公报,悟精神,学深悟透精髓;每名党员与一名群众“结对子”,确保让每一名干部职工对党的十九届六中全会精神有自我认识和体会。(贺志伟)

汾西矿业讯 11月12日,为认真贯彻落实集团公司“3.14”案件警示教育大会精神,中盛煤业组织召开了汲取“3.14”案件教训“大反思、大讨论、大提升”警示教育动员会,目的以身边典型案例为警示,筑牢广大党员干部职工“明底线、知敬畏、讲规矩、守纪律”思想意识,为企业高质量发展营造风清气正的发展环境。

与会人员集中观看了《警鉴之水峪“3.14”涉黑案警示录》专题片。该公司要求,一是各级党员干部要充分认清形势,提高认识,切实增强开展警示教育的思想自觉和行动自觉。要认真贯彻落实集团公司“3.14”案件警示教育大会精神,严格按照集团公司《关于汲取水峪煤业“3.14”涉黑案教训,进一步深入开展“大反思、大讨论、大提升”警示教育活动》部署要求,结合党史学习教育,紧密围绕发展实际深入开展“大反思、大讨论、大提升”警示教育活动。各级党员干部要充分认识到开展警示教育活动的重要意义,要以反面典型为镜鉴,筑牢防线、守住底线、远离红线。

二是要聚焦工作重点,明晰方法步骤,全面落实警示教育各项工作任务,开展警示教育活动。各级部门要联系当前工作实际,深入学习习近平总书记新时代中国特色社会主义思想、党的十九届六中全会精神、山西省第十二次党代会精神、党章党规党纪以及《山焦汾西工作人员违纪违法典型案例警示录》等内容,坚决做到学以致用,学以贯通、学以知行,深刻剖析以案促思,进一步认清工作的不足和

短板,举一反三以案促改,不断自我净化、自我完善、自我革新、自我提高。

三是要压实“两个”责任,勇于担当作为,扎实有序推动警示教育取得实效。要坚决扛起全面从严治党“两个责任”,严格落实“一岗双责”,班子成员要加强对重点领域和关键部门的跟踪督导,及时发现存在的问题短板,进一步明确整改措施,明确整改责任人,切实以有效的督导和见效的方案,确保问题立行立改、落实落地。全体党员干部要自觉践行新发展理念,主动融入新发展格局,团结拼搏、奋斗实干,为公司高质量发展做出新的贡献。(毋振凡 李静)

又讯 为深刻汲取水峪煤业“3.14”涉黑案惨痛教训,进一步教育引导广大干部职工引以为戒、以案明纪,遵守职业操守,增强拒腐防变能力,推进公司党风廉政建设向纵深发展。近日,供电分公司迅速组织召开“3.14”案件警示教育动员会。要求各部门负责人紧密结合文件要求和自身岗位实际,健全完善制度,加大监督检查力度,传递压实责任压力;要增强纪律约束,强化执纪问责力度,把从执纪体现在日常监督管理中,筑牢党员干部思想防线,强化责任担当,共同营造风清气正的政治生态和发展环境。(靳盼 申娟)

警示教育筑牢「防腐墙」

中盛煤业 供电分公司



用心用情用力为职工办实事

汾西矿业讯 党史学习教育开展以来,高阳煤矿实干笃行,以党建基础工作为平台,充分抓住精益化管理、建党百年系列庆祝活动、贯彻落实全国国有企业党建工作会议精神“回头看”等工作契机,广开学习渠道、丰富学习形式,用心用情用力为职工家属解决身边事、操心事、烦心事,将学习成果真正转化为了“办实事”的实际行动。

优质供暖保安全。时值冬季,为确保全矿安全生产,该矿从党史学习教育“为民办实事”角度出发,对全矿工业广场、办公场所、井上下供暖设施进行全面检查,更换矿井水设备供暖管路,生产水处理中心供暖管路、招待所供暖管路共计500余米,24小时保障锅炉温度,24小时维护供暖管路,为井上下职工安全生产创造了温暖环境。

冬季“三防”控隐患。为确保“防冻防火防中毒”工作万无一失,该矿党员干部带头查隐患,既做好自查自保,也做到他查提醒;各党支部的党团员志愿服务侧重对居民进行冬季“三防”宣传,既理论讲解,又实践演示,提升了居民冬季安全意识,为保障冬季全矿职工

家属生命财产安全发挥了积极作用。

用心服务助赛事。焦煤职工技能大赛赛事正酣,该矿为确保所承办的竞赛工种严肃、顺利进行,专题部署,全员发动。广大党团员志愿者积极报名,踊跃参加,成立“红马甲”志愿服务队、竞赛突发事件应急救援小组、生活医疗保障小组、安保小组,全方位、全过程、零误差推进赛程赛事,充分显示了广大党员干部、团员青年的党性修养和思想追求。

连环课堂促精益。矿党委把精益化管理培训作为考量党史学习教育的一个抓手,每期与每期之间,既讲新讲精,又“回炉深造”,经过四期培训,已形成“党员领导干部深入学,各单位党员骨干人员主动学,带动入党积极分子,发展对象跟着学”的学习氛围。原煤及精煤产量较去年同时段显著提升,精益化管理收到了明显成效。

救援地方有爱心。针对国庆期间因强降雨导致的洪涝灾害,应地方求援,矿党委书记亲自带队赴介休市宋安村现场指挥排洪救援工作。对于孝义受困的灾民,全矿职工家属纷纷捐款捐物,党员领导干部带头捐、身边职工群众自主捐,为孝义受灾村镇群众送去帮扶和温暖,在大灾大难面前彰显了大爱情怀。(刘淑云 马鹏飞)

党史学习教育专栏

水峪煤业多措并举强作风

汾西矿业讯 为进一步严肃工作纪律,提高工作效率,近日,水峪煤业采取多项有力措施,加强纪律作风建设。

写心得,谈体会。该公司队级以上领导干部围绕学习贯彻《新任职人员廉政谈话会议》精神,结合实际,撰写学习心得体会文章,谈感想、谈体会,激发党员干部崇尚实干、敢于担当、狠抓落实的精气神,引领形成“廉洁奉公、清廉为民”的工作作风。

找问题,促整改。该公司各(党)总支部精心组织召开专题组织生活会,从会议方案制定,材料审核等都做了充分准备,详细安排,严格把

关,并对组织生活会查出的问题列出问题清单,制定整改清单。

抓学习、重宣贯。该公司将学习贯彻《准则》、《条例》等摆上日程,采取集中学习和自学相结合的形式进行学习宣贯,使全体党员干部牢记警戒线,时刻做到警钟常鸣。

严纪律,强管理。该公司采取四不两直和定期督查形式,从严从细加大干部作风纪律督查力度。同时不定期开展作风纪律巡查,严查干部值班值守、入井带班以及安全管理等工作情况。(郭丽萍)

柳湾煤矿

义务劳动保通勤

汾西矿业讯 时值初冬,

柳湾煤矿选煤厂二车间沿途受积水影响,存在职工通勤通道上路面积水、结冰情况,给厂区职工上下班正常通勤带来了不小的难题。11月15日,选煤厂党总支组织29名党员开展党员志愿服务先锋队志愿活动,利用沙袋筑起了一条“挡水道”,用实际行动为职工解难题、办实事、做好事。

29名党员统一身着红色志愿服,肩扛铁锹,手提麻袋,在选煤厂二车间积水区域装沙入袋,沿积水区域路段整齐布置挡水沙袋。短短时间,现场就排起了一道长长的隔水通行带。

“我是党员我先行。”选煤厂二车间现场义务劳动的一名党员这样讲到,“我为群众办实事,身为党员,凡事就要走到前列。”在选煤厂党总支的带领下,全体党员用贴心的服务、暖心的态度,从小事入手、以问题导向,充分发挥党员的先锋模范作用,以实际行动践行“一句誓言、一生作答”理想信念,把党的关怀和温暖

送到每位职工身边。

此外,选煤厂近期为迎接山西省应急管理厅标准化定级验收工作,车间党员还积极开展设备清理、除锈刷漆、亮化美化工作,本着小问题不处理就会形成大隐患的理念,选煤厂上下将安全质量标准化管理延伸到通勤沿途、车间以外、厂区周边,实行全方位、无死角安全管理,切实提高质量标准化管理水平,扎实开展社邦安全管理体系推进工作。

据悉,选煤厂本次党员志愿服务先锋队志愿活动,历时两天,29名党员在通勤通道积水区域共计装填、铺设400余袋沙袋,及时消除了职工上下班通勤期间存在的安全隐患。今后,选煤厂党员志愿先锋队将充分发扬了“立足本职办实事、服务中心促发展”的党员先锋队志愿精神,逐步拓宽服务职工群众渠道,切实提高服务水平,形成常态化志愿服务机制,为该矿安全稳定发展作出先锋表率。(马志鹏)

